

2006 No. 2015

DEFENCE

The Police and Criminal Evidence Act 1984 (Application to the
Armed Forces) Order 2006

ISBN 0-11-074941-3

CORRECTION

Page 10, Schedule 3: immediately opposite the heading “SCHEDULE 3”, the shoulder note, “Article 2(1)”, should read, “Article 3”; and

Page 10, Schedule 3, immediately above the modified section 54: insert a bold heading which should read, “**Searches of detained persons**”.

January 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament